

世盃銀塗世盃 12萬1晚住細哨豪宅



2014年5月25日(星期日)香港文匯報 WEN WEI PO

■責任編輯：梁志達 ■版面設計：鄭世雄



朗拿甸奴將別墅的環境放上網。

網上圖片

沒入選今屆世界盃巴西隊大軍的朗拿甸奴（細哨）23日貼出豪宅招租廣告，讓自己在世盃也有存在感。細哨在里約熱內盧的這所別墅位於里約新區，但每日房租高達34,148雷亞爾（約12萬港元），還未計近2,000雷亞爾的稅。

只於7月份出租

根據他貼出的廣告，大宅面積近10,700平方呎，整棟別墅共有5間房、6個浴室，有游泳池、桑拿、燒烤、家庭影院、酒窖、按摩室等設施。不過，房客只能在7月上半月租用，因為那時細哨將隨明尼路到中國集訓。

別墅有7張床，可住8個人，如果要增加

1名房客則要每晚增加2,277雷亞爾，如果半個月包租下來，大約要花47萬雷亞爾（約164萬港元）。

從廣告所見，別墅中四處都可見細哨的「影子」，包括他職業生涯的照片，客廳有一幅他效力AC米蘭時的大海報，書架上還有他獲得的獎盃，房客可大飽眼福。

即使做大豪客也要守細哨制定的一些入住規矩，例如在晚上10時到翌晨8時不得過於吵鬧影響鄰居，還有只准在戶外某個區域吸烟等。

■新華社



朗拿甸奴有世盃踢一樣開心。

美聯社

傾掂數專心踢世盃 組森巴11億雙中堅



全球最貴後衛Top5

- | | | |
|------------|------------------|---------|
| 1. 大衛雷斯 | 車路士>PSG (2014年) | 6.52億港元 |
| 2. 堤亞高施華 | AC米蘭>PSG (2012年) | 4.61億港元 |
| 3. 馬昆奴斯哥利亞 | 羅馬>PSG (2013年) | 3.93億港元 |
| 4. 李奧費迪南 | 列斯聯>曼聯 (2002年) | 3.91億港元 |
| 5. 尼斯達 | 拉素>AC米蘭 (2002年) | 3.41億港元 |

夏薩特是今夏世界盃其中一位焦點球星。 法新社



世界盃可令未來球星展露光芒，提升身價，但亦有人世盃前便有價有市，傾掂轉會，像車路士（車仔）的巴西後防大衛雷斯。車仔昨宣布跟巴黎聖日耳門（PSG）達成轉會協議，雷斯會以5,000萬英鎊（約6.52億港元）轉會費加盟PSG，成歷來最貴後衛，雷斯偕同鄉堤亞高施華組成值逾11億港元的天價「森巴」防線，銳意問鼎來屆歐聯。

大衛雷斯轉會昨終一錘定音，車仔跟PSG同發聲明證實達成交易，雖未透露所涉轉會費，但英國傳媒披露是破紀錄的4,000萬至5,000萬英鎊（約5.22億至6.52億港元），刷新雷斯的國家隊隊友堤亞高施華前年加盟PSG時的4.61億港元舊紀錄，讓雷斯榮登史上最貴後衛。

恐巴塞拜仁「截糊」

據車仔官網所述，現年27歲的雷斯只需和剛衛冕法甲的PSG談好個人條款，並成功通過體測，就能在世盃完結後轉到花都作賽。PSG則表明要速戰速決，避免拜仁慕尼黑或巴塞羅那「截糊」，同時讓雷斯毋須牽掛專心踢好世盃。不過正式遞交轉會文件，始終要到下月10

日轉會市場正式開始後才可完成。

雷斯昨在facebook向車仔球迷道別：「懷念在車路士這3年半的時光，我交到不少朋友，贏過許多錦標，這些回憶將永伴此生。我要多謝隊友、所有職員與支持者，雖帶着傷感離開，但同時對那個令我嚮往城市的偉大球會的新挑戰感到興奮。」

以「爆炸頭」見稱的雷斯，2011年1月由賓菲加以2,100萬英鎊（約2.74億港元）加盟車仔，翌年即助球會首捧歐聯獎盃，除體力充沛過場走及腳頭甚重外，還可擔當中堅及防守角色，對防守主導的現代足球思維確是非常吃香。

儘管初抵車仔時司職中堅，但當摩連奴回歸執教後，雷斯便屢被調去打防中，加上會方和隊長泰利續

約，雷斯想打破泰利跟加利卡希爾的合作關係已變成不可能，遂令雷斯有意離開。

欲搶「夏神」增火力

另外，PSG主帥白蘭斯亦被指有意撬走車仔的比利時中場夏薩特，前者曾在一個記招解釋為何很喜歡「夏神」：「一名球員能在球賽中隨時解決3、4名對手，是很與別不同的人，我們不知如何預計這類球員，他們能令對手不安。」然而PSG因觸犯歐足聯（UEFA）的財政公平法案，來季必須縮減班費及限制轉會費，料PSG無可避免要出售麾下球員，有指車仔或會接收卡雲尼等PSG球星。

■香港文匯報記者 鄭御龍

世盃籌備慢 大哨：好尷尬

朗拿度（大哨）在1994年和2002年兩次隨巴西隊獲得世界盃冠軍，同時以15個入球高踞世盃總射手榜頭名。作為2014年世盃組委會董事，大哨23日受訪時直言：「我（為拖沓的籌備）感尷尬，因為這是我的祖國，我愛我祖國，我們不能任由籌備工作緩慢進展。」

大哨補充，他希望人們不要把世盃當作抗議的對象。「我們浪費很多時間，政府應在之前多做些事。」這位昔日巴塞羅那、米蘭雙雄與皇家馬德里球星說：「別忘記巴西在世盃前沒現在精彩，原來的巴西與現在一樣甚至更差。」

揭幕戰主場至今還未徹底完工，而巴西媒體近期對政府當初承諾與世盃有關的167項工程核對，發現僅68項工程完工，有88項要世盃後繼續，有11項更已取消。

揭幕主場名稱混亂 距巴西對克羅地亞的揭幕戰僅有18天，但該

位於聖保羅的主場卻未有統一名稱，十分混亂：公路牌叫「伊達基拉（Itaquera）球場」，地鐵站牌卻寫是「哥連泰斯球場」，有些已出售的門票上又顯示為「聖保羅球場」。自新球場動工起，主隊哥連泰斯會方一直尋找出售冠名權的贊助商，但過程不順利，結果出現了多個名稱。



朗拿度接受專訪。 路透社

■新華社

費Sir名酒港拍賣 成交額3千萬



「Domaine de la Romanee-Conti 1997」6公升裝價值過百萬港元。

路透社

曼聯前領隊費格遜不但熱愛足球和賽馬，也是資深名釀收藏家。費Sir部分珍藏名酒昨於香港佳士得拍賣會公開競投，結果總拍賣額接近3,000萬港元。

據知費Sir會於這兩、三周內出售約5,000支酒，外界估計總值約3,900萬港元，而最大批的257組昨日先在香港拍賣，其餘留在倫敦及網上放售。全場最貴的一支，乃1997年出自全球最昂貴葡萄園 Domaine de la Romanee-Conti (DRC) 的6公升裝名酒，並備有寫上「祝福，費格遜」的簽名卡及相關贈品，終以122.5萬港元成交。至於昨日最



沙洛執教波爾多
紅魔左路鐵人艾拉。
法新社

高成交價的10組拍賣，均是DRC的名貴出品，例如6支1999年的DRC名釀便以110萬港元成交。

艾拉續約紅魔1年

另外，今夏滿約的33歲曼聯左閂艾拉早前傳或他投，但會方昨宣布已和這名法國腳續約1年，讓他踏入第10季「紅魔」生涯。

■香港文匯報記者 鄭御龍

沙洛執教波爾多

退役前踢德甲拜仁慕尼黑的法國昔日右閂沙洛正式接掌法甲球會波爾多的兵符，這位37歲少帥之前是法國21歲以下國家隊教練。



沙洛

足壇雜錦

卡卡冀返母會掛靴

効力意甲AC米蘭的32歲巴西中場球星卡卡近日回鄉休假，他希望職業生涯完結前能返回母會聖保羅，「重返聖保羅戰袍。」

雲加勝睇中內田篤人

阿仙奴右閂沙格拿轉投曼城，領隊雲加據聞正關注內田篤人，望將這位日本國腳翼衛帶到酋長球場。另季尾比賽時辱罵旁證的車路士助教法利亞斯停賽令由6場減為4場。

■記者 梁志達